

华北水利水电大学

花园校区管理委员会办公室

工作简报

管办〔2020〕第2期

一、花园校区弱电入地工程顺利开工

2020年4月17日下午，花园校区弱电入地开工仪式在花园校区自强路顺利举行，花园校区管委会办公室石玉增副主任主持开工仪式。

与会项目负责人分别讲话，对工程的顺利开工表示了热烈的祝贺，并强调该工程的重要意义。李权才主任强调，工程的顺利开工是多部门长久付出的结晶，工程期间一定注意程安全、人员安全、大气防控安全、疫情防控安全、以及后期的学生安全等安全问题。同时，作为巡视整改项目，该工程要确保质量，做出“亮点工程”。

花园校区管委会相关工作组、河南移动公司、南京欣网通信科技股份有限公司负责人参加了开工仪式。

二、副校长刘盘根到花园校区调研指导工作

4月23日下午，副校长刘盘根到花园校区调研指导工作，花园校区管委会办公室、后勤服务组和安全保卫组等负责人陪同调研。

刘盘根副校长实地察看了花园校区食堂、学生公寓、工程训练中心、架空线入地项目施工现场、田径场升级改造项目施工现场以及图书馆前草坪升级改造项目施工现场等校园环境，询问了花园校区环境提升工程计划开工的基础设施升级改造项目准备情况。在食堂，刘盘根听取了后勤服务组关于学生食堂复学准备的简要汇报，就实行错峰就餐、分散就餐等应对措施给予了指导。在校医院，刘盘根仔细询问了校医院的基本情况，查看了就诊室、隔离室、观察室以及防疫物质储备的实际情况。

随后，刘盘根与随行各部门负责人进行了座谈。花园校区管委会办公室、后勤服务组和安全保卫组分别汇报了部门负责的主要工作及近期工作进展。刘盘根认真听取各部门工作汇报，高度肯定了疫情期间改造项目的管理工作，并强调工作中相互配合、上下级通力协作的重要性。

花园校区管委会办公室、后勤服务组和安全保卫组等部门相关人员参加了上述调研活动。

三、管委会办公室召开架空线入地项目推进会

为加快架空线入地项目进度，6月2日下午，管委会办公室协调召开架空线入地项目推进会，管委会办公室主任李权才主持

会议。信息化工作组、后勤服务组、安全保卫组、中国移动、南京欣网等单位相关负责人，以及管委会办公室全体成员参加会议。

会议听取了架空线入地项目进度以及进展情况，对于能否在既定工期完成该项目进行了讨论。会议强调，第一，施工期间安全第一，质量优先，不能为了进度丢了安全和质量；第二，为确保按时完工，制定倒推工期，执行一周一总、一周一计划；第三，各单位各负其责尽快推进，管办做好协调跟进，遇到问题第一时间协调解决。

会上，施工方承诺，尽最大努力安排人员及设备进场，在不出现客观不可抗因素情况下，将保质保量按时完工。

四、花园校区管委会召开花园校区项目改造工作推进会

6月9日下午，副校长施进发、刘盘根等一行人员到花园校区实地查看项目改造进展情况并召开项目改造工作推进会。

首先，副校长施进发、刘盘根实地查看了架空线入地施工现场、锅炉房改造项目现场、篮球场改造项目现场、田径场施工现场、文体中心改造项目现场、图书馆前面草坪等区域，肯定了各单位为推动项目改造所做的努力，听取了施工方的工作汇报，对于现场安全施工、施工质量和施工进度提出了具体要求。

随后，召开了项目改造工作推进会，各项目改造牵头单位做了工作汇报，提出了项目规划及遇到的困难，施进发副校长一一

作了解答。同时，李权才宣读了《花园校区管委会 2020 年度工作计划》。

会上，施进发副校长提出了以下四点要求。第一，按照责任制要求，各项目、各环节要落实到人，做到事事有人盯；第二，在保证工程质量前提下，加快工程进度；第三，项目牵头单位要做到工作有计划有总结；第四，做好疫情防控工作。